

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ЗАВТРА—ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА



Фотомонтаж Б. Антонова.

Фотехроника ТАСС.

Проект нового Устава Коммунистической партии Советского Союза

Газеты „Правда“ и другие центральные, а также республиканские, краевые и областные партийные газеты опубликовали проект Устава Коммунистической партии Советского Союза.

В сообщении Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза в связи с опубликованием проекта Устава говорится, что этот проект одобрен июньским Пленумом ЦК КПСС. В соответствии с решением Пленума проект Устава КПСС публикуется для всеобщего ознакомления и обсуждения всеми членами и кандидатами в члены КПСС. Итоги обсуждения будут учтены при окончательном рассмотрении проекта Устава.

Новый Устав партии вносится на рассмотрение и утверждение XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Коммунизм создается сегодня

Проект Программы Коммунистической партии Советского Союза—выдающийся исторический документ, отрывающий перед советским народом, всем человечеством необятные горизонты. В нем подведен итог гигантских свершений нашей партии и народа в строительстве социализма, указана дорога к светлому коммунистическому буду-

щему,—заявил президент АН УССР Герой Социалистического Труда А. В. Палладин.

Вместе со всем советским народом ученые Украины отдадут все силы и знания делу построения коммунизма, который уже сегодня победно шагает по нашей планете, завоевывая умы и сердца сотен миллионов людей.

(ТАСС).

Сталинградцы обсуждают проект Программы

Живо обсуждая исторический документ, тракторостроители оценивают и результаты своего сегодняшнего труда. Коллектив завода уже выдал сверх задания сотни гусеничных машин и большое количество запасных частей к ним. Принято решение: еще до открытия XXII съезда пар-

тии—съезда строителей коммунизма—выпустить первую большую группу скоростных тракторов ДТ-75.

Беседы, чтения, политинформации о новом документе проводят в Сталинграде более 21 тысячи агитаторов.

(ТАСС).

Трудовые подарки съезду партии

Ленинград. Выпуск первой турбины мощностью 107 тысяч киловатт для Воткинской ГЭС завершен на Металлическом заводе. В гидротурбинном цехе состоялся митинг, посвященный этой трудовой победе, одержанной в борьбе за достойную встречу XXII съезда КПСС. Коллек-

тив цеха принял обязательство обеспечить выпуск второй машины досрочно, в сентябре. Липецк. Выдающиеся победы на строительстве сверхмощной автомашиностроительной завода одержала комплексная бригада, возглавляемая Алексеем Григорьевым.

За один день она установила 70 тонн металлоконструкций—в два с половиной раза больше, чем предусмотрено заданием. Соревнуясь за достойную встречу съезда партии, коллектив липецких домостроителей решил сдать в эксплуатацию гигантский агрегат досрочно.

(ТАСС).

Читатель ведет разговор о качестве продукции и о тех, кто проявляет бесхозяйственность ТРЕТЬЯ ЧАСТЬ—БРАК

Горясь достойно встретить XXII съезд нашей партии, труженики города и деревни повышают производительность труда, увеличивают выпуск продукции и улучшают качество ее.

Иное положение в ряде маслозаводов нашего района. Возьмем, к примеру, Някольский маслозавод. Здесь не чувствуется борьбы за качество масла. На 25 июля 1961 года, за 6 месяцев и 25 дней, заводом выработано и сдано на склад 24257 килограммов масла. Из них 5233 килограмма высшего, 16789 килограммов бракованного. Погореловским маслозаводом сдано 17777 килограммов, в том числе высшего сорта 1092, первым 12167 и брак 4518 килограммов. Мавыловский завод сдал 16180 килограммов, соответственно—3250, 10872, 2058. И еще хуже обстоит дело в В.Толшинском маслозаводе. Из 13246 килограммов выработанного и сданного на склад масла высшего сорта пошло 737, первым 7798 и брак 4711 килограммов. Третья часть всей продукции брак!

Это говорит о том, что коллективы указанных предприятий не ведут должной работы по улучшению качества масла, да и других молочных продуктов. Очень плохо там поставлен учет по

производству продукции. Не выдерживается процент влаги в масле, который положен по ГОСТу. Бывают случаи занижения процента жира в молоке, сдаваемого колхозам.

Лично я проработал в молочной промышленности 42 года, но такого отношения к делу не встречал. Соревнование среди маслоделов района можно сказать замерло. Профсоюзная организация этому делу не уделяет нужного внимания. В маслодельной промышленности имеется много специалистов с высшим и средним специальным образованием во главе с директором-инженером тов. Ившинным В. В., главным инженером Шаровым П. А., которые обязаны бороться за качество выпускаемой продукции. Но этого нет. Тов. Ившин работник молодой, но надо сказать, что слабо спрашивает с подчиненных об улучшении качества масла и других продуктов.

К. Привалов,
технолог-пенсционер.

У.Толшина.

Ждем вкусных хлеба и булок

Утром 31 июля хлебопекарня райпищеккомбината в магазине № 1 отпустила 500 килограммов черного хлеба. При этом предупредила: «Пожалуй, больше не ждите».

Почему такое ограничение? Может муку не доставили, или горю заявку не дало? Ни то, ни другое. Дело в том, что хлеб вышел из печи браком и его нельзя было пустить в продажу.

Не только выпускается некачественный черный хлеб. Население справедливо жалуется и на качество белого хлеба. Часто продавцами бракуются булочки разных ассортиментов. Но работники хлебопекарни не тушуются. Они стараются обмануть доверчивых продавцов, смешивают брак с доброкачественной продукцией и направляют обратно по магазинам. Так, недавно работники прилавка магазина № 1 забраковали партию булочек по цене 15 копеек штука. Их на пекарне пересортировали и снова отправили в магазин.

И. Вохомский.

Пора этому положить конец

Идет напряженная борьба за создание прочной кормовой базы для животноводства. Все наши колхозники от темна до темна трудятся на лугах.

Но бывает так, что эти старания не достигают поставленной цели. Труда колхозники вкладывают много, а сена стогуетя мало. В районе Тафтинского лесопункта колхоз в 1959 году заготовил 1960 центнеров сена, год спустя на этой же площади мы поставили 900 центнеров, а нынче заготовлено не более 600 центнеров.

Покосы наши там расположены по берегам рек Возбал и Тафта. Все они извезжены тракторами, на них пасут лошадей лесопункта, скот рабочих и служащих. Если не принять необходимых мер, то через пару лет сена заготовлять там будет совершенно нельзя.

Прекрасные были у нас покосы по реке Цареве, но все они вытравлены скотом Усть-Царевского рейда и Пятовского лесопункта. Начальник Усть-Царевского рейда тов. Кулаков заявляет, что травил и травить будем(!), так как другого выхода нет(!).

Короче говоря, идет самое настоящее уничтожение лучших покосов колхоза. Главными виновниками мы считаем начальника лесопунктов и рейда, дирекцию лесхоза, партийные и профсоюзные организации. Почему? Когда колхоз обращается к ним за помощью, то обычно

получаем один ответ: «не наше дело».

В лесопунктах идет раздувание личных хозяйств у лесозаготовителей. Рабочие и служащие имеют коров, теллят, овец, коз и другой скот. И весь он содержится за счет колхозов.

Мы сейчас с заливных лугов получаем по 4 центнера сена, тогда как на плохих лесных стогует по 7—8 центнеров. Просто обидно становится: наши колхозники косят траву, а тут же пасется скот рабочих и служащих Усть-Царевы, Красного Бора, Тогачево, Тафты.

Администрация лесопунктов, лесхоза, орс'а, партийные и профсоюзные организации не занимаются улучшением и расширением общественного питания. Они довольны, что раздувается личное хозяйство лесозаготовителей, что рабочие и служащие превращаются в мелких собственников.

Дело дошло до того, что в Усть-Цареве нет столовой и администрация орс'а это не беспокоит. Орс имеет подсобное хозяйство, но продукцию с него направляет зачастую не для улучшения работы столовых, не на общественное питание, а торгует овощами в магазинах. Видимо, все делается тоже для выгоды.

Это письмо я пишу по поручению правления и всех наших колхозников. Прошу редакцию районной газеты опубликовать его.

Н. Рычков,
председатель колхоза
имени Ленина.

КТО БУДЕТ ОТВЕЧАТЬ?

В сентябре нынешнего года должен быть пущен в эксплуатацию холодильник при Тотемском мясокомбинате. К тому времени надо еще многое сделать.

В прошлом году мебельный цех ДЮЗа изготовил для комбината рамы, дверные и оконные коробки. Некоторые из них были поставлены в окна, но сделано это на скорую руку, кое-как. Часть рам и оконных коробок уже выдуло ветром, а часть вынута рабочими. Большинство рам лежат под открытым небом. Из них 50 процентов уже непригодны к использованию, потому что их перекосило. Двери и мясорубка тоже находятся под открытым небом.

Об этом известно старшему прорабу строительного участка тов. Секушину Г. Ф. и мастеру этого участка тов. Щукину В. И. Но они, видимо, думают кое-как закончить строительство, а последствия, мол, не наше дело. Их не касается, как будут закрываться двери и окна рабочими комбината. А ведь недобрым словом будут рабочие вспоминать вас, т.т. Секушин и Щукин. Пора кончать с безобразиями и отвечать за свои дела.

П. Филев,
директор строящегося
мясо-молочного комбината.

